

Официально

Губернатор Алексей Островский вручил Алексею Леонову нагрудный знак «Почетный гражданин Смоленской области»



Ежегодно, 9 марта, в городе Гагарине собираются известные ученые, космонавты, видные деятели культуры, представители молодежных организаций, чтобы принять участие в общественно-научных Гагаринских чтениях.

В концертном зале Культурно-досугового центра «Комсомолец» состоялось торжественное собрание, посвященное 82-й годовщине со дня рождения Юрия Гагарина и открытию 43-х Международных общественно-научных Гагаринских чтений, посвященных его памяти.

Во вступительном слове Губернатор Алексей Островский отметил: «В этом году мы с особым волнением ждем 12 апреля, когда будет праздноваться знаменательная юбилейная дата – 55-летие первого полета человека в космос. Благодаря Вам, глубокоуважаемый Алексей Архипович, бессменному председателю общественно-научных чтений и всех знаковых мероприятий, посвященных Юрию

Гагарину, можно оценить, что такое настоящая дружба. Спасибо Вам за это! Если бы не Ваше участие, то, возможно, многие представители молодого поколения, а также те, кто присутствует сегодня в этом зале, не знали бы столько интересных фактов, сколько знаем мы, благодаря Вам, о Гагарине».

Закономерно, что именно в день рождения первого космонавта планеты Алексей Островский торжественно вручил другу Юрия Гагарина, Алексею Леонову, диплом, удостоверение и нагрудный знак «Почетный гражданин Смоленской области»: «Пользуясь случаем, я хочу рассказать всем присутствующим в этом зале об очень значимом событии, которое произошло в жизни нашего региона. Совместно с депутатами Смоленской областной Думы мы приняли решение о присвоении Алексею Архиповичу Леонову звания «Почетный гражданин Смоленской области», которое, Алексей Архипович, безусловно, очень давно заслужил. Этого решения Смо-

ленщина ждала долгие годы».

Взявший слово председатель общественно-научных чтений, дважды Герой Советского Союза Алексей Леонов подчеркнул: «Я, конечно, очень горд, что получил сегодня такую награду и признание. Я буду стараться, ведь у нас еще много дел на Смоленщине! Помимо того, что мы занимаемся космосом, помимо того, что мы здесь построили завод, мы еще и выращиваем хлеб на гагаринской земле. И в прошлом году мы получили замечательный урожай пшеницы! Но главное – другое. Здесь сегодня присутствуют три поколения космонавтов. Замечательные ребята, большинство – Почетные граждане города Гагарина. И хочу подчеркнуть такую закономерность: кто был в городе Гагарине перед полетом, тот обязательно летал в космос, а кто не был, тот не летал! Мы должны рассказывать правду следующим поколениям – как это было, когда 12 апреля 1961 года в космос полетел наш земляк!».

Обращаясь к присутствующим, Секретарь Генерального совета Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», заместитель Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Сергей Неверов сказал: «43 года назад здесь, на родине первого космонавта впервые собрались близкие, родственники и друзья Юрия Алексеевича Гагарина, чтобы поделиться воспоминаниями о своем товарище, это стало доброй традицией. Здесь собираются те, кто передает память о великом человеке нашим потомкам: те, кто знал его лично, кто вместе с ним готовился к полетам в космос, вместе работал. Сегодня Гагаринские чтения собирают не только друзей, близких и коллег Юрия Алексеевича. Гагаринские чтения – это огромная научная и просветительская работа. Это доклады только что вернувшихся из космоса наших космонавтов. Это обсуждение всех аспектов того, что сегодня есть нового в науке, что продвигает вперед наше человечество!».

Участников праздника сердечно приветствовали юные жители города, звучали теплые воспоминания, а творческие коллективы подарили друзьям-космонавтам и землякам Гагарина целый венок замечательных песен о Родине и космическом братстве.

Мария Крылова

Соглашение с Российской ассоциацией водоснабжения и водоотведения

Губернатор Алексей Островский провел совещание с представителями некоммерческой организации «Российская ассоциация водоснабжения и водоотведения», итогом которого стало подписание соглашения о сотрудничестве по развитию систем водоснабжения и водоотведения Смоленщины. В центре внимания – проекты реконструкции водоканалов малых городов на основе концессионной модели, в том числе, в части привлечения потенциального инвестора на условиях государственно-частного партнерства (ГЧП).

Некоммерческая организация «Российская ассоциация водоснабжения и водоотведения» (РАВВ) является первым профессиональным сообществом на постсоветском пространстве, объединяющим с 1990 года свыше 80% предприятий централизованного водоснабжения и водоотведения от Камчатки до Калининграда. Основной целью деятельности ассоциации является содействие развитию и модернизации отрасли жилищно-коммунального хозяйства регионов и государства в целом, а также повышение качества, доступности и бесперебойности коммунальных услуг.

В структуре столь масштабного водопроводно-канализационного хозяйства – более 240 водоканалов, научно-исследовательские и проектные институты, частные операторы, отраслевые экспертные и аналитические организации, некоммерческие партнерства, экологические фонды, международные профильные объединения и ассоциации, поставщики оборудования, технологий и услуг в сфере жилищно-коммунального комплекса.

В своем вступительном слове Губернатор Алексей Островский отметил: «То, что жилищно-коммунальное хозяйство страны и, в частности, Смоленской области, находится в крайне неприглядном состоянии – это очевидный факт. Сегодня уровень износа объектов коммунальной инфраструктуры, которые начали эксплуатироваться еще в советский период, составляет 80-95%. Эти объекты и сети водоснабжения и водоотведения уже давно выработали свой ресурс. Как следствие, жители региона предъявляют абсолютно обоснованные претензии к качеству услуг ЖКХ, которые им предоставляет государство».

В условиях нынешней экономической ситуации в стране, прогнозируемой и на Смоленскую область, государство не в состоянии идти на масштабную замену сетей водоотведения, модернизацию системы водоснабжения и водоотведения – это тоже очевидно. Именно по этой причине, с целью приведения объектов жилищно-коммунального хозяйства региона в порядок, я поручил руководству Представительства Смоленской области при Правительстве Российской Федерации найти потенциальных партнеров для региональной власти, с которыми мы

могли бы совместно проводить такую работу. Поскольку без частных инвестиций ни государство, ни областная власть даже при помощи федерального центра не в состоянии за короткий период времени осуществить полную или максимальную замену всех сетей.

По результатам докладов о проведенных с Вами переговорах, которые поступили в мой адрес, я принял решение поддержать инициативу подписания соглашения по концессии трех водоканалов в районных центрах – Вязьме, Ярцеве и Дорогобуже. Данный проект является пилотным не только для Смоленской области, но и для Российской Федерации, потому что проектов по концессии водоканалов районных центров, насколько мне известно, на сегодняшний день в стране не существует. Подобный механизм реализуется на уровне столиц субъектов Федерации, но на уровне муниципалитетов пока частный бизнес не выходил. Я надеюсь, что совместно с Вашей Ассоциацией, при поддержке Министерства экономического развития, нам удастся реализовать концессионные проекты на предприятиях ЖКХ региона и привести систему водоснабжения и водоотведения в надлежащее состояние».

В свою очередь, Елена Довлатова, исполнительный директор некоммерческой организации, в качестве первоочередной задачи обозначила снабжение жителей региона качественной питьевой водой и сохранение экологии.

Конечная цель сотрудничества Администрации региона и Ассоциации – создание регионального оператора по водоснабжению и водоотведению с единой технической политикой и возможностями на территории Смоленской области. «Наша задача – привлечь бюджетные, внебюджетные, частные инвестиции, участвовать в целевых программах, то есть создать мультипликативный эффект, чтобы все средства, которые можно привлечь, были привлечены по максимуму», – сказала Елена Довлатова, отметив, что налаживание водоснабжения и водоотведения во всех муниципальных образованиях сможет существенно оживить экономическую активность в регионе в целом.

Подводя итог обсуждения, глава региона поручил разработать «дорожную карту», с указанием ответственных исполнителей и конкретных этапов реализации проекта.

Завершилась встреча подписанием соглашения о сотрудничестве, ключевым направлением которого станет привлечение внебюджетных инвестиций в развитие систем водоснабжения и водоотведения региона на условиях ГЧП.

Егор Васильков

Сообщение

Темкинское местное отделение общественной приёмной Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева в Смоленской области находится по адресу: Смоленская область, Темкинский район, с. Темкино, ул. Ефремова, д. 5, 2 этаж

Защищая права несовершеннолетних

Анализ

деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних защите их прав

В соответствии с областным законом «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав» от 04.09.2007 года № 90-з, в муниципальном образовании «Тёмкинский район» Смоленской области была создана Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Деятельность Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав направлена на осуществление государственной политики в сфере создания правовых и социально-экономических условий, реализацию прав и законных интересов несовершеннолетних и осуществлялась согласно плану работы, который составлялся с учетом анализа криминальной ситуации в районе среди несовершеннолетних.

В муниципальном образовании «Тёмкинский район» Смоленской области по итогам 2015 года проживают 985 несовершеннолетних в возрасте до 18 лет, а именно от 0 до 14 – 836, от 14 до 18 – 149.

Комиссией с момента создания формируется система учета несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, состоящих на учёте в Комиссии.

В Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав состоит на учете: несовершеннолетних – 7; родителей – 26 человек.

Анализ подростковой преступности показывает, что в течение 2015 года на территории муниципального образования «Тёмкинский район» количество преступлений, совершенных несовершеннолетними и при их соучастии уменьшилось в 2 раза по сравнению с аналогичным периодом 2014 года - 1 преступление совершено 1 несовершеннолетним. (АПГ 2014 – 2преступления

принимали участие 2 подростка). В группах, состоящих только из несовершеннолетних, преступлений не было совершено и в смешанных группах преступлений не совершалось. Тем не менее, в ЦВСНП г. Смоленск по ходатайству Комиссии направлено 2 несовершеннолетних, из которых за совершение общественно опасного деяния-2.

При организации индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, состоящими на учете, комиссией разрабатывается и реализуется индивидуальный план реабилитации несовершеннолетнего и семьи, в рамках исполнения которого за 2015 год совместно с сотрудниками ПП по Тёмкинскому району, специалистами органа опеки и попечительства проведено 52 обследования (2014 г - 41) условий жизни и воспитания несовершеннолетних в семье, составлены соответствующие акты обследования материально-бытовых условий.

Во время проведения плановых рейдов обследуются условия жизни несовершеннолетних в семьях, состоящих на учете в Комиссии, проводятся профилактические беседы. За истекший период 2015 года было проведено 58 профилактических рейдов в семьи и рейды по охране общественного порядка в местах массового отдыха молодежи.

По итогам 2015 года на

межведомственном профилактическом учёте состоят 17 семей (35 детей), находящихся в социально опасном положении.

Комиссия работает в тесном контакте с Гагаринским районным судом. В 2015 году были лишены родительских прав 3 родителя по отношению к 3 детям. 2 детей были направлены в учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Смоленской области, 1 ребенок воспитывается в семье матерью, так как отец был лишен родительских прав.

Одним из основных направлений в работе Комиссии является рассмотрение дел об административных правонарушениях, общественно-опасных деяниях, совершенных несовершеннолетними, дел в отношении родителей или лиц их заменяющих, не выполняющих обязанностей по воспитанию и обучению детей, дел о правонарушениях, субъектами которых являются должностные лица и граждане, не являющиеся законными представителями несовершеннолетних.

В течение 2015 года в целях организации деятельности по профилактике безнадзорности, беспризорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних на территории муниципального образования «Тёмкинский район» проведено 19 заседаний комиссии, на которых рассмотрено 47 дел об административных правона-

рушениях: 3 дела в отношении несовершеннолетних, 44 дела на родителей и законных представителей. В 2014 году проведено 18 заседаний КДН и ЗП, на которых рассмотрено 65 дел об административных правонарушениях: 7 дел в отношении несовершеннолетних, 58 дел на родителей и законных представителей.

В течение 2015 года проведены 3 выездных заседания: в Павловском, Васильевском сельских поселениях, с участием общественных комиссий поселения, представителями школы, где наблюдался рост административных правонарушений, совершенных несовершеннолетними, проживающими на данной территории и в МБОУ Тёмкинская МСОШ.

Как и в предыдущие годы, основное количество материалов поступило в комиссию от инспектора ПДН ПП по Тёмкинскому району.

В числе рассмотренных дел об административных правонарушениях в отношении родителей преобладают дела по ст.5.35 ч.1 КоАП РФ (37), дела по ст.6.10 КоАП РФ (3), дела по ст.20.22 КоАП РФ (4). В отношении несовершеннолетних рассмотрены дела ст.20.21 КоАП РФ (1), ст.12.7 ч.1 КоАП РФ (2).

Комиссией в 2015 году было вынесено 3 представления об устранении причин и условий, способствующих совершению правонарушений несовершеннолетними.

На заседаниях комиссии ежеквартально проводится анализ подростковой преступности, в ходе которого выявляются причины и условия совершения несовершеннолетними преступлений, правонарушений и общественно опасных деяний, а также в каких условиях проживают подростки, какова обстановка в семьях, чем занимаются родители и какое влияние они оказывают на своих детей, принимают ли надлежащие меры к их развитию, обучению, воспитанию, заботятся ли о здоровье детей. После этого вырабатываются и принимаются соответствующие меры по устранению выявленных причин и условий совершения несовершеннолетними преступлений, по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Исходя из анализа работы Комиссии за 2015 год, необходимо отметить, что в целом поставленные задачи работы Комиссии можно считать решенными. На основе тех проблем, которые были выявлены в процессе работы, Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав будет продолжена работа по профилактике семейного неблагополучия, совершенствование системы учета несовершеннолетних и семей в социально опасном положении. Тем более что перед Комиссией стоят задачи совершенствования взаимодействия, координации всех органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в муниципальном образовании «Тёмкинский район» Смоленской области.

Ответственный секретарь Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Н.В.Якутович

Уважаемые жители с. Темкино и Темкинского района!

В соответствии с Постановлением администрации Смоленской области №916 от 19.11.2013 года «О порядке сдачи неучтенного оружия и боеприпасов, а так же взрывчатых веществ и взрывных устройств» МО МВД России «Вяземский» информирует о проведении долгосрочной программы по изъятию оружия на возмездной основе и порядка выплат вознаграждений за его сдачу.

РАЗМЕРЫ

вознаграждений за добровольную сдачу оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ

№ п/п	Наименование вида оружия, боеприпасов и взрывчатых веществ	Количество	Сумма вознаграждения (руб.)
1.	Газовое оружие (газовые пистолеты и револьверы)	1 ед.	500
2.	Автоматы, пулеметы	1 ед.	7 000
3.	Карабины	1 ед.	3 000
4.	Гранатометы	1 ед.	6 000
5.	Пистолеты и револьверы	1 ед.	3 000
6.	Снайперские винтовки	1 ед.	7 000
7.	Огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие	1 ед.	3 000
8.	Иное огнестрельное нарезное длинноствольное оружие	1 ед.	4 000
9.	Иное огнестрельное нарезное короткоствольное оружие	1 ед.	4 000
10.	Иное огнестрельное комбинированное (нарезное и гладкоствольное) длинноствольное, в том числе со сменными и вкладными нарезными стволами, оружие	1 ед.	4 000
11.	Иное огнестрельное оружие ограниченного поражения	1 ед.	1 200
12.	Самодельное гладкоствольное огнестрельное оружие или подвергшееся переделке под огнестрельное	1 ед.	1 000
13.	Самодельное нарезное огнестрельное оружие или подвергшееся переделке под огнестрельное	1 ед.	2 000
14.	Боеприпасы к гладкоствольному оружию (гражданскому, служебному, самодельному, подвергшемуся переделке под огнестрельное)	1 ед.	10
15.	Боеприпасы к нарезному оружию (гражданскому или служебному, самодельному, подвергшемуся переделке под огнестрельное)	1 ед.	15
16.	Боеприпасы к боевому ручному стрелковому оружию	1 ед.	20
17.	Взрывчатые вещества	100 гр.	300
18.	Ручные гранаты	1 ед.	1 000
19.	Штатные боеприпасы (снаряды, мины, гранаты)	1 ед.	1 000

В МО МВД России «Вяземский» созданы специальные комиссии по приему, осмотру технического состояния сданного оружия и определения вознаграждения гражданам. Когда оружие будет принято и оценено, деньги за него по безналичному расчету перечислятся на сберегательную книжку (карточку) гражданину, который добровольно сдал это оружие.

Операция «ОРУЖИЕ» - ваш шаг к безопасности

Подробные сведения об операции «Оружие» вы можете получить в МО МВД России «Вяземский», расположенного по адресу: г. Вязьма ул. Просвещения д.11 или по телефону: 8-(48131)- 5-29-44, каб.105.

Заместитель начальника полиции по ООП МО МВД России «Вяземский» майор полиции В.А. Иванов

Правопорядок

Против жестокости

Любой гражданин - специалист учреждения, родители, соседи или общественность должен сообщить о подозрении или случае насилия над ребенком. О случае насилия может сообщить и сам ребенок, если насилие совершается по отношению к нему или другим детям. Ребенок считается жертвой жестокого обращения, если в результате действий или бездействий со стороны окружающих лиц ему был причинен вред или он подвергся высокому риску причинения вреда. Поводом для вмешательства специалистов, изучения ситуации в семье могут быть явные признаки насилия над детьми, которые требуют немедленного информирования правоохранительных органов, специалистов опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав:

- следы побоев, истязаний, другого физического воздействия;
- следы сексуального насилия;
- запущенное состояние детей (педикулез, дистрофия и т.д.);
- отсутствие нормальных условий существования ребенка: антисанитарное состояние жилья, несоблюдение элементарных правил гигиены,

отсутствие в доме спальных мест, постельных принадлежностей, одежды, пищи и иных предметов, соответствующих возрастным потребностям детей и необходимых для ухода за ними;

- систематическое пьянство родителей, драки в присутствии ребенка, лишение его сна, ребенка выгоняют из дома.

Сообщение может передаваться по телефону, почте или непосредственно оформляться в ситуации очного заявления. Сообщение принимается любым органом или учреждением системы профилактики правонарушений несовершеннолетних по телефонам:

8-48136-2-14-07

Ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Тёмкинский район» Смоленской области.

8-48136-2-11-54

Специалисты органа опеки и попечительства отдела по образованию Администрации муниципального образования «Тёмкинский район» Смоленской области.

8-910-718-61-27

Инспектор по делам несовершеннолетних и защите их прав.

ЦВЕТНЫЕ ЛАДОШКИ



«Цветные ладошки» - страничку зовут
Здесь дети расскажут о том, как живут
Землю копают - ладошки чернеют,
Ходят без варежек - руки краснеют,
Кушают творог - ладошки беленеют
Книжки читают - головки умнеют
Ручки помыли - ладошки чисты,
За руки взялись - ладошки дружны!

Этот праздник МИМОЗЫ



Весенний праздник - день 8 марта, любимый всеми, отпраздновали все учащиеся Темкинской средней школы. Самые юные артисты подготовили для своих мам, которые пришли на праздник «Женский день - 8 марта», веселые песни, стихи, участвовали в различных конкурсах.

Интересно прошло и праздничное мероприятие «Этот праздник мимозы» для учащихся 5-8 классов. «Всем женщинам посвящается...»,

«Хотим мы о женщине слово сказать...» - с таким настроением начали вечер ведущие Чернова Арина и Кудинова Евгения. Об истории праздника рассказал всем Митин Даниил, а Мартынов Александр от всех поздравил с праздником учителей. Оригинально смотрелись видеопоздравления для сверстников и учителей, которые подготовила Балюк Алина, также она обеспечила техническое обеспечение праздника. Ефимова Александра и Кабдулина Са-

брина отличились в исполнении танцевальных номеров.

Затем состоялся конкурс для юных леди. «Определи предмет по запаху», «Хозяюшка», «Сделай украшение» (из овощей), «Вспомни строчки из песни» - вот такие задания пришлось выполнять девочкам, и они с успехом справились. Но самыми лучшими стали:

Белицкая Настя (7 класс) - 1 место, Каверина Диана (6 класс) - 2 место, Жукова Ира (8 класс) - 3 место. За активное участие были награждены и Соколова Аня (6 класс), Пискарева Саша (5 класс) Ефимова Саша (8 класс). Праздник прошел на одном дыхании.

Удивительное поздравление для учителей, работников бухгалтерии, столовой, технических служащих, всего женского коллектива школы подготовили учащиеся 9-11 классов. Они показали праздничный концерт, продемонстрировали все свои таланты - кто пел, кто танцевал, кто стихи рассказывал.

Организаторы праздников очень старались и порадовали всех своими поздравлениями, в благодарность за это они получили грамоты директора школы за подготовку праздничных мероприятий. Молодцы!

Интересные факты о кошках

Кошкам, которые отметили в марте международный день посвящается...



- * Рисунок поверхности носа кошки уникален, как отпечаток пальца у человека.
- * Кошка, охотясь на мышей, спасает в год до 10 тонн зерна.
- * Если кошка около Вас, и её хвост дрожит - это самое большое чувство любви, которое она может выразить. Когда хвост начинает опускаться, значит, настроение изменилось - можно отойти, она не обидится.
- * Кошки машут своими хвостами, когда стоят перед выбором, при этом одно желание блокирует другое. Например, если кошка стоит в дверном проеме, и хочет выйти, а на улице идет дождь, хвост будет качаться из-за внутреннего конфликта. Кошка хочет выйти, но не хочет промокнуть. Как только она примет решение (остаться дома, или выйти под дождь), хвост немедленно прекратит раскачиваться.
- * От удовольствия кошки выпускают и втягивают когти, растопырив пальцы.
- * Кошки никогда не мяукают друг с другом. Этот звук - специально для людей.
- * Кошачье ухо поворачивает-

- ся на 180 градусов. В каждом ухе у кошки 32 мышцы, чтобы управлять ухом она использует двенадцать или более мышц.
- * Люди, у которых есть домашние животные, живут дольше и менее подвержены стрессам и сердечным приступам.
- * "Общительные" кошки следуют за Вами из комнаты в комнаты, чтобы контролировать ваши действия.
- * Чем больше вы говорите с кошками, тем больше они говорят с вами.
- * Кошки могут различать цвета.
- * Кошки - самые ленивые млекопитающие. Они спят 16 часов в день. Семилетняя кошка бодрствовала только в течение двух лет жизни!
- * Кошки более активны вечером.
- * Кошки, когда не спят, ухаживают за собой 30 % времени.
- * Кошкам, чтобы видеть, достаточно 1/6-ой света, необходимого человеку. Их ночное зрение удивительно! В темноте глаз кошки использует даже свет, отразившийся от сетчатки.
- * Кошки могут видеть на расстоянии до 60 метров. Их периферийное зрение - приблизительно 285 градусов.
- * Кошки любят высоту. Также любят высоту леопарды и ягуары, которые спят на деревьях. Если кошка падает, то её внутреннее ухо, управляющее балансом, помогает ей приземлиться на лапы.
- * Сколько лет вашей кошке по человеческим меркам? Если вашей кошке - 3 года, это соответствует человеческим 21 году. Если 8 лет, то - 40. Если 14, то 70 человеческих лет.

К 55-летию первого полета в космос

«Знаете, каким он парнем был!»

Конкурс чтецов «Знаете, каким он парнем был», посвященный 55-летию полета Ю.А.Гагарина в космос прошел в Темкинской средней школе. В конкурсе участвовали 2 возрастные категории: учащиеся 1-4 и 5-9 классов.

В первой группе участвовало 13 человек. Среди них побе-

дителями оказались: Лазаренко Андрей - 1 место, Петухова Софья - 2 место, Сорокина Ирина - 3 место. Чтецам другой возрастной группы пришлось немного посложней. Лучших выбирали из 23 человек. Успешно с этим справились Бардышева Александра - 1 место, Белицкая Анастасия - 2 место, Орехова

Виктория и Вовчок Анжелика разделили 3 место. Все участники получили грамоты и заслуженное признание. Поздравляем с успешным выступлением!

На фото: Лазаренко Андрей - (1 фото); 2 фото - старшая возрастная группа



ПОЙМАЙТЕ КОСМОС В БАНКУ

Для этого вам понадобится стеклянная банка с крышкой, вата, блестки, краска трех цветов и вода. 1. Заполняем треть банки водой 2. Добавляем немного краски, закрываем банку крышкой и трясем, пока она как следует не смешается с водой 3. Добавляем блестки 4. Бросаем туда вату и утрамбовываем ее на дне банки. После этого дважды повторяем шаги 1-4, но уже с другими цветами.



Страничку подготовила Л. Воронина

Напиши письмо и выиграй путевку в «Артек»!



Международный детский центр «Артек» и Почта России объявляют старт первого открытого творческого конкурса детских писем, победители которого получат путевки в «Артек».

Принять участие в конкурсе могут дети в возрасте от 10 до 16 лет включительно. Для этого нужно написать письмо на тему «Я хочу в Артек» и до 18 апреля 2016 года отправить его в Международный детский центр. Итоги конкурса будут подведены в день рождения «Артека» - 16 июня 2016 года.

Для участия в конкурсе «Я хочу в Артек» принимаются письма, написанные от руки, отправленные в почтовом конверте заказным письмом с уведомлением.

Адрес: 298645, Республика Крым, пгт. Гурзуф, Международный детский центр «Артек», «Почта Артека», конкурс письма «Я хочу в «Артек».

Положение о Конкурсе, полные правила участия опубликованы на сайте Международного детского центра.

ГО и ЧС информирует

Осторожно, опасный весенний лёд!

Весна вступает в свои права. Увеличилась продолжительность дня и высота стояния солнца над горизонтом, идет таяние снегов и льда. Толщина льда заметно не уменьшается, но структура его изменяется: он становится пористым и непрочным. Необходимо помнить, что прочный лед имеет синеватый или зеленоватый оттенок, матовый или желтый лед ненадежен!

Весной лед кажется достаточно крепким, но на самом

деле он крайне непрочен. С наступлением оттепелей лед становится тоньше и слабее. На протяжении весенних ночных заморозков снег, перемешанный с водой, замерзает, образуя сравнительно крепкий и прочный наст. Но днем, особенно в теплую погоду и под воздействием лучей солнца, лед становится пористым и рыхлым, заметно теряет прочность. В этом и состоит опасность весеннего льда. Рано утром по нему можно идти смело, а после полудня он ста-

новится хрупким, ненадежным.

Однако, несмотря на опасность, которую таят в себе большие и малые водоемы в весенний период, многие люди выходят на лед. Это в первую очередь рыбаки и дети. Для того, чтобы предотвратить несчастные случаи на льду, необходимо выполнять основные требования и правила безопасности на весеннем льду. Чтобы не подвергать себя опасности, не нужно без необходимости выходить на лед. У воды надо вести себя крайне осмотрительно, обдуманно, четко соблюдая правила безопасности.

Важно помнить, что несчастные случаи легче предупредить, чем принимать героические меры для его устранения. Но самое главное, помните, весенний лед не прощает безрассудства. Даже если вы на сто процентов уверены в своих знаниях и ловкости. Не рискуйте, отложите любимые зимние развлечения на льду до следующей зимы. Ведь ни рыбалка, ни катание на снегоходе не стоят вашего здоровья и, тем более, жизни!

**Специалист ГО и ЧС
Администрации МО
«Темкинский район»
Г.А. Барановская**



ДТП Сводка за неделю

На территории обслуживания отделения ГИБДД Межмуниципального отдела «Вяземский» с 04 по 11 марта 2016 года зарегистрировано два дорожно – транспортных происшествия, в результате четыре человека получили телесные повреждения.

05.03.2016 года в 16 часов 30 минут в п. Н.Никольское Вяземского района, Смоленской области водитель М., 1956 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя автомашиной «ГРЕАТ ВООЛ», выехал на полосу, предназначенную для встречного движения и совершил столкновение с автомашиной «ВАЗ 21063», под управлением водителя Р., 1992 года рождения.

В результате ДТП пассажир автомашины «ВАЗ 21063», 1958 года рождения, госпитализирован в Вяземскую ЦРБ с диагнозом: «Перелом ребер справа, вывих правого бедра». Пассажир автомашины «ВАЗ 21063», 1990 года рождения госпитализирована в Вяземскую ЦРБ с диагнозом: «Перелом костей носа, СГМ». Пассажир автомашины «ВАЗ 21063», 1997 года рождения госпитализирована в Вяземскую ЦРБ с диагнозом: «Ушибленная рана левой височной области, СГМ».

09.03.2016 года в 20 часов 55 минут, на ул. 1 Бозня г. Вязьма Смоленской области водитель А., 1954 года рождения, управляя автомашиной «LADA LARGUS», совершил наезд на пешехода К.,

1969 года рождения, переходившую проезжую часть дороги слева направо по ходу движения в неустановленном для этого месте, при наличии в зоне видимости пешеходного перехода. В результате ДТП пешеход К., 1969 года рождения, госпитализирована в Вяземскую ЦРБ с диагнозом: «СГМ, закрытый перелом правой голени, и правой лопатки, тупая травма живота».

По факту дорожно – транспортных происшествий Межмуниципальным отделом МВД России «Вяземский» проводится проверка.

**ОГИБДД
Межмуниципального
отдела МВД России
«Вяземский»**

Благотворительная акция

Поможем в горе вместе!

Уважаемые односельчане, все жители района!

На днях одну из уважаемых семей нашего района – семью Верюсских - постигло горе: догала стореда квартиры. Беда пришла неожиданно, ранним утром. Спасти почти ничего не удалось.

Но начинать жить с нуля, согласитесь, тяжело, никому не пожелаешь. А когда остался без своего угла - вовсе беда.

Верюсская Лариса Николаевна работает в пункте полиции по Темкинскому району. Она хорошая, отзывчивая, уважаемая женщина. У ее семьи на данный момент ничего не осталось - все стореда в страшном пожаре, утром 13 марта.

Обращаемся ко всем, кто знает и уважает эту семью, и просто к неравнодушным людям:

Давайте поможем, чем можем!

номер карты, на которую можно перечислять пожертвования:

5469 5900 1050 3087



Поздравляем любимую маму и бабушку

КАЗАКОВУ

Любовь Николаевну
с юбилеем

На всех любви твоей хватает,
Такой прекрасной и земной.
Заботой и теплом нас окружаешь,
И мы хотим, чтоб ты была такой.
Пусть годы над тобой не будут властны.
Пусть беды все обходят стороной,
А вот здоровье и большое счастье
Всегда шагают рядышком с тобой!

Оля, Саша, Артем



Поздравляем с юбилеем

КАЗАКОВУ

Любовь Николаевну

Пусть в юбилей согреет Вас
Тепло сердечных пожеланий,
И пусть сопутствует везде
Исполнение желаний!

**Совет ветеранов Медведевского
сельского поселения**

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Павловым Дмитрием Сергеевичем, квалификационный аттестат №67-14-0389, почтовый адрес: Смоленская обл., Темкинский район, д. Селенки, ул. Заводская, д.2, тел.8(48136) 2-17-84, в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:20:0010108:78, расположенного по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с. Темкино, ул. Садовая, д. 30 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Попович Олег Михайлович, проживающий по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с. Темкино, ул. Садовая, д. 30., Контактный телефон 8-915-647-83-97

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с. Темкино, ул. Садовая, д. 30 18.04.2016г. в 10 часов 00минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Октябрьская, д.23, тел.8(48136) 2-17-84.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15.03.16 по 31.03.16 по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Октябрьская, д.23, тел.8(48136) 2-17-84.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 67:20:0010108.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Требуются на работу продавцы в новый магазин «Продукты», находящийся по адресу: ул. Ефремова.
Телефон: 8-909-259-94-50

Продаются поросята маленькие и подрощенные. Навоз.
Цена договорная.
Телефон: 8-903-555-70-86

Продаем парники из поликарбоната.
Телефон: 8-915-633-72-78

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.



Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00